

На протяжении долгих лет Рысайкинская СОШ выпускает замечательных и достойных учеников. И среди них не найдется ни одного, кто не отозвался бы с благодарностью и уважением к труду педагога. И в этот значимый год – Год педагога и наставника – мне хочется вновь вспомнить своих талантливых и прекрасных учителей!

Мой источник вдохновения – мой первый учитель – Яковлева Галина Давыдовна. Именно она и её уроки пробудили огромный интерес к профессии учителя. Галина Давыдовна родилась в селе Рысайкино Похвистневского района Куйбышевской области. В 1988 году она закончила Бугурусланское педагогическое училище по специальности «Преподавание в начальных классах общеобразовательной школы». В августе 1988 года Галина Давыдовна была принята воспитателем ГПД в Рысайкинскую школу; 1 сентября 1993 года была переведена учителем начальных классов. А в 2004 году Яковлева Г.Д. закончила Самарский государственный педагогический университет по специальности «Логопедия». Галина Давыдовна – настоящий профессионал. Работа в начальных классах – это сложно и трудно, это мотивация и дисциплина, это терпеливость и доброта. Собственно, все эти качества и несет в себе Галина Давыдовна. Она всегда ответственна к образовательному процессу, её уроки развивают желание учиться, получать знания, они определяют интересы и склонности учеников, среди которых немало талантливых и одарённых детей. Классы под её руководством всегда «сильные», и в среднем звене они снова это доказывают своими успехами и годовыми результатами. Тем самым за многолетний труд и профессиональное мастерство Галина Давыдовна награждалась благодарственными письмами собрания представителей м.р. Похвистневский, Грамотой СВУ МО и Н СО, Почетной Грамотой МО и Н СО. И сейчас, когда педагогический стаж Галины Давыдовны составил 35 лет, я горжусь тем, что она была не только моим первым учителем, но и стала впоследствии помощником и другом в моей профессиональной деятельности. Её строгость и серьёзность, кругозор и творческие способности, стремление к саморазвитию и чуткость стали для меня большим примером.

Тактичность и чувство юмора – мой классный руководитель с 5 по 11 классы – Байзарова Алефтина Викторовна. Алефтина Викторовна так же родилась в селе Рысайкино Похвистневского района Куйбышевской области. В 1985 году закончила Куйбышевский педагогический институт им. В.В. Куйбышева по специальности «Математика и физика». В Рысайкинской СОШ Алефтина Викторовна работает с 01 сентября 1985 года и по сегодняшний день учителем математики. Алефтина Викторовна – сильный и способный педагог! Можно только восхищаться тем, насколько она знает математику и понимает её: трудное или необъяснимое условие задачи всегда поддаётся решению. Алефтина Викторовна достаточно легко и доступно преподносит тот или иной материал. Она никогда не откажет в помощи или повторном разборе задания. Всё это дополняет и отличное чувство юмора: когда перед тобой очередная трудность, Алефтина Викторовна обязательно взбодрит шуткой или небольшим анекдотом, к тому же любое разъяснение задачи всегда сопровождается какой-либо забавной ассоциацией. И совсем неудивительно, что именно такие уроки помогают не только лучше понять и запомнить материал, но и установить связь с учениками, что вызывает только доверие к педагогу. Следовательно, каждый год ученики Алефтины Викторовны дают высокие результаты на основном и едином государственном экзаменах, которыми можно только гордиться! За 38 лет педагогической деятельности Алефтина Викторовна награждалась Благодарственными письмами Главы района м.р. Похвистневский за многолетний и добросовестный труд, имеет Почетную грамоту МО и Н РФ за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов. Я рада, что именно Байзарова А.В. несколько лет школьной жизни была моим классным руководителем!

Справедливость, любовь к прекрасному, любовь к великому и могучему русскому языку – Павлова Вера Дмитриевна – учитель русского языка и литературы. Вера Дмитриевна родилась в селе Рысайкино Похвистневского района Куйбышевской области. Закончила Куйбышевский педагогический институт им. В.В. Куйбышева по специальности

«Русский язык и литература». С 1986 года начала работать в Рысайкинской школе завучем и учителем русского языка и литературы. Награждалась Благодарственными письмами Главы района за подготовку выпускников к ЕГЭ, Почетной грамотой СВУ МО и Н СО за успехи в совершенствовании учебно-воспитательного процесса, Почетной грамотой МО и Н СО, Почетной грамотой МО и Н РФ за многолетний плодотворный труд. Школе Вера Дмитриевна посвятила 45 лет и в 2021 году ушла на заслуженный отдых. Вера Дмитриевна – любимый и уважаемый многими педагог. И несмотря на то, что сейчас она уже не преподаёт, количество детей и учащихся, которым она сейчас помогает в сдаче ОГЭ и ЕГЭ, только растёт. Уроки Веры Дмитриевны всегда сопровождались прекрасной дисциплиной, активной и сосредоточенной работой. Немало занятий было посвящено раскрытию творческих потенциалов учеников. Вера Дмитриевна – настоящий специалист и профессионал своего дела: она давала крепкие и прочные знания, которые всегда выводили только на отличные результаты. Не понять русский язык, не полюбить русскую классику было невозможно. Под её руководством всегда хотелось творить, читать, писать и узнавать всё то, что так недоступно взору. Её сильный характер, сильные знания предмета и богатый опыт вдохновляли. И поэтому в 2012 году я поступила в Самарский государственный социально-педагогический университет на ту же специальность, что и Вера Дмитриевна. В 2017 году Павлова В.Д. стала моим наставником. Но за годы совместной работы она была не просто коллегой, а другом, родной душой. И в этот значимый год – Год педагога и наставника – от лица всех учеников Веры Дмитриевны мне хочется вновь выразить огромную благодарность за её большой вклад в профессию учителя и незаменимый труд, за её терпение и стойкость, за её серьёзность и доброту, за ответственность и справедливость во всём, за любовь к нам – всегда помнящим её ученикам!

И завершая свои воспоминания, хочу выразить особую благодарность самому значительному человеку в моей жизни, моей маме – Микушовой Елене Борисовне, которая научила важному: ответственности, уважению. Мама родилась в селе Нижнее Аверкино Похвистневского района Куйбышевской области. После окончания средней школы в 1988 году она поступила в Подбельское педагогическое училище и закончила его в 1990 году по специальности «Преподавание в начальных классах общеобразовательной школы». 15 августа 1990 года, после окончания педучилища, была принята воспитателем в Среднеаверкинский детский сад, но 28 августа 1991 была переведена учителем начальных классов в Рысайкинскую школу. В 2002 году получила высшее образование в Самарском государственном университете. С 2008 года по 2022 год преподавала немецкий язык в Султангуловском филиале ГБОУ СОШ им. Ф.Н. Ижедерова с. Рысайкино, за что награждена благодарственными письмами собрания представителей м.р. Похвистневский, Главы района, Грамотой СВУ МО и Н СО. На сегодняшний день стаж её педагогической деятельности составил 33 года. Любовь к своей профессии, к своему труду – вот то, что так точно передала мне своим примером мама. Она всегда старательно и ответственно подходит к подаче школьного материала, к его разнообразию. У нее прекрасное чувство языка: ей с легкостью даётся написание заметок, статей, сочинений, вследствие чего когда-то и мои школьные работы после её небольших исправлений и корректировок были одними из лучших. Мама – это образец энергии и терпения. Всегда удивляешься тому, что она всё успевает. Поэтому и начинать свою деятельность в школе мне было легко, зная, что она рядом и сможет первой прийти на помощь. На сегодняшний день мама преподаёт русский язык и литературу в 5-6 классах, где воспитывает в детях стремление к знаниям, чуткость, порядочность, где вместе с детьми открывает новое и интересное. Дорогие мои учителя, педагоги, наставники! Спасибо Вам за понимание и поддержку, за ваши советы, за ваш бесценный труд!

Микушова С.В., учитель русского языка и литературы, учитель-логопед.